



В Шумихинском районе проводится проверка по факту обрушения балкона в жилом многоквартирном доме



Мишкинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится проверка по факту обрушения балкона в жилом многоквартирном доме в Шумихинском районе, в результате которого был травмирован 5-летний ребенок.

Установлено, что 09 июля текущего года обрушился балкон квартиры, расположенной на втором этаже двухэтажного дома в с. Стариково Шумихинского района, на который вышли двое малолетних детей.

В результате обрушения 5-летний мальчик получил телесные повреждения и был госпитализирован, находившаяся с ним младшая сестра серьезных травм не получила.

По сообщению незамедлительно была организована доследственная проверка.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин данного происшествия. По итогам проверки будет принято



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

процессуальное решение.

Мишкинский межрайонный следственный отдел

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1239857>